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ELEMENTOS

CIMIENTOS Y ALZADOS ARMADOS

SOLERAS Y LOSAS ARMADAS

ACERO ( Fyk = 500 N/mm2 )

ACCIONES

TIPO

HA-25/B/20/IIa

B 500 S

CONTROL

NORMAL

OBRA
EN

PROBETAS

NORMAL
NO SISTEMÁTICO

COEFICIENTE DE

HORMIGON EN MASA HM-20/B/20/IIa 1.50ESTADÍSTICO

ACERO EN PERFILES S 275 JR NORMAL 1.10

1.60NORMAL

1.60NORMAL

PERMANENTES

PERMANENTES DE VALOR NO CONSTANTE

VARIABLES

HA-25/B/20/IIa

50 mm.
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RECUBRIMIENTO
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MUROS CONTRA EL TERRENO
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ELEMENTOS AMBIENTE RECUBRIMIENTO

II a

II a

II a

II a

- ENTRADA Y SALIDA DE TUBOS EN LA ARQUETA A LA MISMA PROFUNDIDAD
- COLOCACIÓN DE LA 2ª FILA
- HORMIGÓN Y VIBRADO

- COLOCACIÓN DE LA 1ª FILA DE TUBOS CON SEPARADORES CADA 2m.
- EXTENDIDO DE LA BASE DE HORMIGÓN
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REFORZADA TIPO IBERDROLA
TAPA Ø 60 DE FUNDICION DUCTIL

ARQUETA DE 1.20x1.20

PLANTA

ALZADO-SECCION
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REFORZADA TIPO IBERDROLA

0,20

1,601,20

DESAGÜE AL TERRENO
0,20

0,20

0,25

ALZADO-SECCION

2,00

1,50

1,50 2,00

0,10

0,20

#200.200.8

HA-25/P/20/IIa
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ARQUETA C.T. DE 3.00x1.50 (A PARTIR DE 8 TUBOS)

- EVITAR CURVAS CERRADAS Y "S" EN TRAZADO DE ARQUETA A ARQUETA 

- PROFUNDIDAD DE TUBOS MÍNIMO 0,8m Y MÁXIMO 1,5m 
- ARQUETA DE CENTRO DE TRANSFORMACIÓN HACERLA DESPUÉS DE 
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